



Вибір професії

## ВІДКРИВАЄМО СВОЇ ДВЕРІ ДЛЯ ВАС



14 березня в ОНМедУ пройшло традиційне щорічне свято — День відкритих дверей, на яке зібралися випускники шкіл, ліцеїв та їхні батьки. На гостей університету чекала яскрава насичена програма знайомства з одним із найстаріших медичних навчальних закладів освіти України.

З вітальним словом до них звернувся ректор ОНМедУ академік В. М. Запорожан.

— Сьогодні ми знайомимо вас з вашою майбутньою alma mater, де понад 120 років працювали і працюють видатні вчені — засновники і продовжувачі багатьох наукових шкіл, які здобули університету світову славу. Випускники ОНМедУ успішно працюють не тільки в Україні, а й у багатьох країнах за кордоном, — відзначив Валерій Миколайович. — Нехай цей день стане початком вашої захоплюючої подорожі у світ медицини, де ви зможете реалізувати свої мрії та допомагати людям зберегти

здоров'я. Запрошуємо вас долучитися до спільноти, яка змінює світ на краще!

Майбутні абітурієнти поспілкувалися з представниками адміністрації університету, викладачами, побували на кафедрах і навіть на тренінгах та майстер-класах. Вони ознайомилися з кафедрами анестезіології та інтенсивної терапії, пропедевтики педіатрії, фізичної реабілітації, спортивної медицини та фізичного виховання. У симуляційному центрі стоматологічного факультету спробували поставити пломбу на манекені. Також пройшли тренінг з накладання турнікетів при кровотечі. Емоцій було дуже багато!

Декан фармацевтичного факультету д. фарм. н., професор Л. М. Унгурян ознайомила випускників з перспективними напрямками навчання на факультеті, причому мова йшла не тільки про роботу в аптеках, а й про можливість створювати, виготовляти ліки, а отже, цілювати людей.

Завідувачка кафедри менеджменту охорони здоров'я к. е. н. доцент О. В. Рудінська зацікавила випускників розповіддю про сучасну, затребувану спеціальність — менеджмент, яка дає можливість реалізувати свої здібності в управлінській сфері охорони здоров'я, досягти кар'єрного росту.

Випускники поспілкувалися з відповідальним секретарем приймальної комісії ОНМедУ доцентом Г. Ф. Степановим, який ознайомив з особливостями вступної кампанії 2024 року, відповів на питання майбутніх абітурієнтів.

Отже, нинішня зустріч пройшла змістовно, надала багато необхідної інформації і стала відправною точкою для молодих людей у їхньому правильному виборі професії.

До зустрічі, майбутні вступники!

Наталка СЕРГІЄНКО

Наша гордість



необхідні для студентів умови для їхнього успішного навчання, сприяти всебічному розвитку майбутніх лікарів, які обізнані не тільки зі своєї спеціальності, а й з історії, літератури, краєзнавства...

Завідувачка відділу культурно-просвітницької роботи Ірина Грабарчук багато часу приділяє національно-патріотичному вихованню студентів, бере участь у про-

вого фонду бібліотеки, історичної та культурної спадщини України і постійно бере участь у проведенні відеоглядів книжкових експозицій на офіційному ютуб-каналі ОНМедУ.

З початку війни Ірина не могла залишатися осторонь багатьох викликів, що випали на долю України і кожного з її мешканців. Вона долучилась до волонтерської роботи і збирала речі для пе-

Конференція

## ПОДОЛАЄМО ТУБЕРКУЛЬОЗ РАЗОМ

Напередодні Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом, який щороку відзначається 24 березня, в Університетській клініці (вул. Тішеста, 8) відбулась науково-практична конференція з міжнародною участю «Туберкульоз та його наслідки. Перспективи подолання».

Організаторами заходу виступили Одеський національний медичний університет, Одеське обласне науково-практичне товариство фтизіатрів та пульмонологів, КНП «Одеський обласний центр соціально значущих хвороб» Одеської обласної ради.

У засіданнях взяли участь лікарі різних спеціальностей, адже проблеми, які ставить туберкульоз, стосуються не тільки фтизіатрії, але і лікарів практично усіх галузей медицини.

Учасників конференції привітав ректор ОНМедУ академік НАМН України Валерій Запорожан. «Тема форуму дуже важлива для здоров'я людей усього світу в умовах глобальної епідемії туберкульозу. Сподіваюсь, що ця зустріч допоможе зменшити кількість хворих та піде

на користь покращенню життя українців», — зазначив Валерій Миколайович.

Своїм досвідом поділилися вчені та лікарі не тільки України, а й науковці зі США (Каліфорнія) та Швеції, де протягом багатьох років вивчають проблеми туберкульозу та СНІДУ на молекулярному, генетичному рівні, а також питання імунологічних основ патологічних процесів.

З доповідями виступили: д. мед. н., професор кафедри професійної патології і функціональної діагностики та фтизіопульмонології, головний позаштатний фахівець ОДА, член атестаційної комісії ОДА за фахом Н. А. Мацегора — «Епідеміологія туберкульозу в світі»; генеральний директор Одеського обласного центру соціально значущих хвороб О. М. Товстопятов — «Провідні показники захворюваності та розповсюдженості туберкульозу в Україні та Одеському регіоні»; перший проректор ОНМедУ, д. мед. н., професор В. Г. Марічерда — «Організація допомоги вагітним із різними формами туберкульозу в сучасних умовах».

Протягом двох насичених днів було розглянуто чимало питань щодо захворюваності на туберкульоз у представників різних категорій та вікових груп, питання лікування і профілактики цієї тяжкої недуги. (З матеріалів сайту ОНМедУ)

## З ЛЮБОВ'Ю ДО УКРАЇНИ

Ірина Грабарчук належить до тих людей, чие серце завжди налаштоване на високі тони співчуття до людей — до їхньої біди, тривоги, хвилювань. Особливо в ці важкі для кожного з нас часи.

Ірина закінчила історичний факультет Південноукраїнського державного педагогічного університету ім. К. Д. Ушинського, працює в колективі бібліотеки ОНМедУ серед високоосвічених фахівців, які знають і люблять літературу, історію, мистецтво, шанують її Величність — Книгу. І розуміють велику місію бібліотеки як скарбниці знань і культури, покликаної створювати у закладі вищої освіти всі

веденні онлайн-лекцій, які організує кафедра суспільних наук ОНМедУ, виступає з доповідями на теми, які близькі її серцю та інтересам: героїчна боротьба українського народу за утвердження та збереження суверенітету нашої держави, ідеалів національної гідності та свободи, єдності народу. Особливу увагу приділяє історії українського козацтва, маловідомим сторінкам життя мужніх воїнів, нащадки яких нині виборюють свободу та незалежність сучасної України, висвітлює правду про події минушини та буремне сьогодні.

Багато уваги Ірина приділяє популяризації книжко-

реселенців з прифронтових районів.

І все це встигала робити у поєднанні зі своїми професійними обов'язками.

Пишаємось, що в колективі бібліотеки працює людина з добрим і чуйним серцем, справжній професіонал своєї справи.

Приємно, що і на офіційному рівні була відзначена громадська діяльність Ірини Грабарчук: на засіданні Вченої ради ОНМедУ ректор, академік В. М. Запорожан оголосив Ірині подяку.

Наталія АНТРОПОВА,  
заступник директора  
бібліотеки

На фото: Ірина Грабарчук.

Одеський національний медичний університет бере активну участь у програмі академічної мобільності. Яскравий приклад — співпраця нашого навчального закладу в рамках програми підтримки українських університетів Twinning, запровадженою Cogmask Consultancy Group (Велика Британія) у партнерстві з Національним представництвом університетів Великої Британії. Побратимом ОНМедУ є Лондонський університет Королеви Марії, де наприкінці минулого року проходили практику здобувачі вищої освіти ОНМедУ.

Ми попросили здобувача 5-го курсу МФ-1 Вероніку МІРЧЕВУ поділитися враженнями від перебування у Великій Британії.

— У які строки проходила практика? Чи був з вами керівник з Одеси та представник англійського університету?

— Ми прибули до Великої Британії 25 жовтня 2023 року, але фактично практика почалася трохи пізніше, з 6 листопада, адже треба було вирішити кілька важливих питань.

По-перше, спочатку обов'язково пройти вакцинацію, без якої допуск у лікарню неможливий. А по-друге, завершити деякі формальності з оформленням перепусток, підписанням документів, представлення керівника з програми навчання і таке інше.



Здобувачі ОНМедУ (зліва направо) Ірина Гержик, Маргарита Аксьонова, Марія Персіанова з лікарем St Bartholomew's Hospital



Вероніка Мірчева під час відвідування майданчика гелікоптерів у St Bartholomew's Hospital

# ПРАКТИКА В ЛОНДОНІ

Від нашого університету куратором була помічниця ректора з міжнародної діяльності Ірина Валеріївна Савченко, яка багато уваги приділила тому, щоб ми правильно заповнили всі необхідні апликаційні форми, та підтримувала зв'язок із представниками QMUL у Лондоні. Queen Mary University of London надав нам персонального координатора, яка вирішувала адміністративні питання щодо нашого розміщення й організувала наше перебування безпосередньо в різних відділеннях університетської клініки. Ми завжди мали змогу звернутися до неї у разі виникнення якихось питань.

— Яким був склад одеської групи?

— На практику поїхали 6 здобувачів ОНМедУ: я, Мірчева Вероніка, — 5-й курс 1-ша група, Гогітідзе Єлізавета — 5-й курс 1-ша група, Горелик Валерія — 5-й курс 1-ша група, Персіанова Марія — 5-й курс 2-га група, Аксьонова Маргарита — 6-й курс 2-га група, Гержик Ірина — 6-й курс 1-ша група.

— Як було організоване ваше перебування? Де жили, які були умови? А також як ви проводили дозвілля?

— Почну з того, що участь у такій програмі обміну значно скорочує витрати часу на отримання британської візи і майже стовідсотково гарантує її отримання — кожний із нас мав особисте запрошення від Queen Mary University of London з роз'ясненням компетентним органам Великої Британії щодо мети нашої поїздки та гарантії розміщення за рахунок QMUL. Візи ми отримали у Варшаві і звідти вилетіли до Лондона. З аеропорту дісталися кампуса: спочатку автобусом до центра Лондона, а потім на метро. Кожний мав окрему кімнату площею 14–16 м<sup>2</sup> (санвузол загальний на блок із шістьох кімнат, також загальна кухня, обладнана всім необхідним). На дозвіллі ми відвідували музеї, оглядали визначні пам'ятки архітектури, та і просто із задоволенням

блукали вулицями Лондона, на вихідних кілька разів їздили до невеликих старовинних містечок поряд із Лондоном, наприклад, до Кентербері — на схід від Лондона.

— Було б цікаво дізнатися про лікарню, у якій ви проходили практику.

— Наша практика проходила в одній з найкращих лікарень Великої Британії (St Bartholomew's Hospital та Royal London Hospital). Кардіологічне відділення, де безпосередньо проходила наша практика, вважається найкращим у Європі, а Major Trauma Unit у Royal London Hospital — єдине таке відділення у Великій Британії. Однак не всі лікарні у Великій Британії мають такі гарні умови, що було відзначено лікарями, з якими ми познайомилися під час практики. Я додам кілька фотографій, щоб була можливість побачити, як виглядають ці лікарні.

— Що б хотілося перейняти з побаченого?

— У рамках медичної освіти Великої Британії значний обсяг часу приділяється ротаціям в університетських клініках для студентів, тому під час навчання вони вже бачать набагато більше клінічних кейсів, ніж здобувачі в Україні, що, на мою думку, позитивно відображається на якості освіти в цілому.

Також хотілося б зазначити якість і кількість обладнання в операційних, які просто вражають.

Кожна операційна, яку ми бачили, обладнована новітнім обладнанням, яке хотілося б перейняти і для лікарень в Україні.

— Скільки часу відводиться студентам у Великій Британії на навчання і практику?

— Медична освіта там передбачає практику в університетських клініках уже з 2–3-го курсів. Студенти розповідали, що частину семестру вони ходять на лекції та семінари, а друга частина складається з ротацій у різних відділеннях університетських клінік. Під час цих ротацій вони повинні виконати певні

завдання: провести огляд хворого, зібрати анамнез, заповнити історію хвороби тощо.

— Хто з лікарів справив на вас особливе враження?

— На мене справив дуже велике враження Mr. Nigel Tai, який є судинним і військовим хірургом (Consultant in Trauma and Vascular Surgery, Barts Health NHS Trust). Він і його колеги розробили модель прогнозування судинної травми, яку можна використовувати в умовах бойових дій та оцінити, наскільки буде успішна операція для збереження кінцівки.

— Розкажіть, будь ласка, про напрацювання інструменту прогнозування життєздатності травмованої кінцівки.

— Під час цієї практики ми визналися допомогти з перекладом моделі прогнозування судинної травми з англійської на українську, яка розроблена, щоб допомогти військовим хірургам і хірургам-травматологам зрозуміти, якою буде операція зі збереження кінцівок, яку вони хочуть провести в умовах бойових дій, — успішною чи ні.

Вісім тижнів, які ми провели у Великій Британії, були заповнені цікавою і корисною для кожного із нас практикою, отриманням нових знань і вражень, набуттям нових друзів. Співробітники університету чудово ставилися до нас, українських здобувачів вищої освіти, з ними було дуже приємно спілкуватися. Нам були надані комфортні умови перебування, практичної роботи, відвідування бібліотеки та різноманітних заходів. Тому цей час залишиться в серці надовго. Мріємо про те, щоб співпраця з Лондонським університетом Королеви Марії успішно продовжувалася, а мобільність здобувачів ОНМедУ набувала нового успішного розвитку.

Розмову вела Оксана ПОДОЛЬСЬКА



St Bartholomew's Hospital



Палата лікарні



Кабінет коронарографії